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ΕΝΟΨΕΙ μιας πολεμικής σύγκρουσης στη Μέση Ανατολή, ο συστηματικός αντιδυτικισμός, που συμπεριλαμβάνει τον

αντισημιτισμό, διεκδικεί να γίνει η κυρίαρχη ερμηνεία και στην Ελλάδα. Ακριβώς όπως, μετά την εισβολή της Ρωσίας

εναντίον της Ουκρανίας, έγινε προσπάθεια να επικρατήσει ένας ανέξοδος φιλειρηνισμός, που εξίσωνε τον επιτιθέμενο με τον

αμυνόμενο. Κάποιες δυνάμεις, μάλιστα, έριξαν την ευθύνη αποκλειστικά στην Ουκρανία, κατηγορώντας την ότι είναι

ενεργούμενο του δυτικού κόσμου, του ΝΑΤΟ, των ΗΠΑ και της Ευρώπης. Γι ' αυτό, άλλωστε, την ημέρα της ρωσικής

εισβολής, το ΚΚΕ διοργάνωσε πορεία από τη ρωσική προς την αμερικανική πρεσβεία με κυρίαρχο σύνθημα «Φονιάδες των

λαών Αμερικάνοι».

ΟΣΟΙ ΕΠΕΝΔΥΟΥΝ στον αντιδυτικισμό και τον αντισημιτισμό, τους τελευταίους μήνες, θέτουν στο στόχαστρο και το Ισραήλ.

Όχι με τα γνωστά θεωρητικά μισόλογα, ότι το Ισραήλ επωφελήθηκε από «τη βιομηχανία του Ολοκαυτώματος» ή ότι είναι

δέσμιο της Ακροδεξιάς του Νετανιάχου. Αλλά προσχωρώντας αποκλειστικά στις θέσεις της Χαμάς. Όχι μόνο για την

ανθρωπιστική διάσταση του πολέμου που διεξάγει το Ισραήλ στη Γάζα. Ούτε απλώς για να εκδικηθούν την εξόντωση του

ηγέτη της Χαμάς, Ισμαήλ Χανίγια, στην Τεχεράνη και του στρατιωτικού διοικητή της Χεζμπολάχ, Φουάντ Σουκρ, στη Βηρυτό.

ΟΤΑΝ ΛΟΙΠΟΝ όσοι διακινούν τέτοιες απόψεις λησμονούν τη βάρβαρη επίθεση κατά αμάχων στο Ισραήλ, στις 7 Οκτωβρίου

2023, και τη συνεχιζόμενη ομηρεία αμάχων που απήχθησαν εκείνη την ημέρα, στην πραγματικότητα αδιαφορούν για

δικαιοσύνη αλλά, απλώς, εκφράζουν την προειλημμένη στράτευσή τους. Με τη Χαμάς και τους συμμάχους της -τους άλλους

εχθρούς του Ισραήλ. Πρωτίστως του Ιράν και, μαζί, των εξτρεμιστών που δρουν για λογαριασμό του: της Χεζμπολάχ στον

Λίβανο, των Χούθι στην Υεμένη. Αλλά και του Ερντογάν, που τελικά η ισλαμιστική ταυτότητα της εξουσίας του συμπλέει με

το αντισημιτικό πακέτο του.

ΤΙ ΚΟΙΝΟ ΕΧΟΥΝ όλες αυτές οι δυνάμεις; Δεν διεκδικούν εδάφη, δικαιώματα, εκπροσώπηση. Στόχος τους είναι η εξάλειψη του

κράτους του Ισραήλ. Η εκμηδένισή του. Το σύνθημα «Από το ποτάμι στη θάλασσα» αυτό εκφράζει. Σε αυτή την έκταση, δεν

έχει θέση το κράτος του Ισραήλ. Που του επιφυλάσσεται, όπως έγραψε κάποιος στην Ελλάδα, η Τελική Λύση. Η ολοκλήρωση

αυτού στο οποίο απέτυχε ο Χίτλερ.

ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ ότι αυτό είναι δικαιοσύνη επειδή θεωρούν ότι το Ισραήλ είναι ένα αποικιοκρατικό κράτος που χτίστηκε αφού ο

ιθαγενής πληθυσμός εκδιώχτηκε το 1948. Πιστεύουν δηλαδή μια παρεξήγηση. Οι δυνάμεις αυτές συντάσσονται με τη Χαμάς

και το εν ισχύι καταστατικό της, του 2017, που βασίζεται στον αντισιωνισμό της κοσμικής Αριστεράς. Η γλώσσα και τα

επιχειρήματα αυτού του κειμένου εμπνέει το μένος όχι μόνο των τρομοκρατών του ριζοσπαστικού Ισλάμ που ετοιμάζονται να

επιτεθούν στο Ισραήλ αλλά και όσων, στη Δύση, διαδηλώνουν και αρθρογραφούν στηρίζοντας τη συντριβή του. Όσων

επιχειρούν να μεταμφιέσουν σε δικαιοσύνη το αίτημα της εξάλειψης του Ισραήλ – ουσιαστικά, δηλαδή, το αίτημα μιας νέας

γενοκτονίας.

Πηγή: ΤΑ ΝΕΑ, 6.8.2024, έντυπη έκδοση.
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